PRIMO CONCORSO LETTERARIO NAZIONALE  “L’UNICORNO – ROVIGO” (DALLA LETTERATURA AL FUMETTO)
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Con il patrocinio e in collaborazione con l’UNINDUSTRIA ROVIGO e la CAMERA di COMMERCIO ROVIGO viene indetta la prima edizione del Concorso Letterario Nazionale “L’UNICORNO – ROVIGO” (dalla Letteratura al Fumetto).
Il premio si articola in quattro sezioni a tema libero:
SEZIONE A NARRATIVA EDITA: Inviare uno o più volumi di narrativa (editi dal 2010 a oggi) in due copie. Possono partecipare anche opere in formato digitale che dovranno pervenire sotto forma cartacea.  All’interno del plico inserire una busta con i dati del partecipante e quindici euro in contanti per spese di segreteria.
SEZIONE B POESIA EDITA: Inviare uno o più volumi di poesia in lingua o in dialetto (editi dal 2010 a oggi) in due copie. Sono ammessi libri in tutti i dialetti italiani. All’interno del plico inserire una busta con i dati del partecipante e quindici euro in contanti per spese di segreteria. 
SEZIONE C FUMETTO EDITO: Sono ammesse non più di due opere per gli autori di testi e di disegni, da inviare in due copie unitamente a quindici euro in contanti in busta chiusa con i dati del partecipante.
SEZIONE D FUMETTO INEDITO: E’ ammessa la presentazione del soggetto e della sua sceneggiatura anche in forma di riassunto significativo, corredato da quattro tavole disegnate consecutive,il tutto da inviare in duplice copia unitamente a quindici euro in contanti in busta chiusa con i dati del partecipante.
Oltre ai primi tre premiati delle due sezioni, fumetto edito e fumetto inedito, la Giuria potrà assegnare menzioni di merito a fumetti inclusi nella rosa dei finalisti:- per il connubio di testi e disegni – per il migliore testo, per il migliore disegno, per la migliore scenografia, per la migliore originalità, per il messaggio culturale.
Le opere dovranno pervenire entro il 20  ottobre 2015 e non verranno restituite.
Il giudizio della Giuria è insindacabile. Nel corso della cerimonia di premiazione verranno esposti i fumetti premiati.
I premi saranno consegnati durante la cerimonia di premiazione agli autori premiati o a loro delegati muniti di apposita delega scritta.
Il plico delle opere va spedito al seguente indirizzo: Segreteria presso giornalista Angioletta Masiero, Via Frassinella 2, 45100 ROVIGO. Per ulteriori informazioni telefonare al n. 3338770361 oppure alla mail: angiolettamasiero@gmail.com 
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